
 

 

 

 

 
Referat fra generalforsamling 

 
Onsdag den 30. marts 2016  kl. 19.00 

.  
28 bådpladser, samt en del ledsagere var repræsenteret ved generalforsamlingen, hvor vi 
startede med en Pariserbøf, en god, og hyggelig start på generalforsamlingen. 
 
DAGSORDEN: 
 
1.  Velkomst, valg af dirigent, referent og 2 stemmetællere. 
      Jørgen Hansen blev valgt som dirigent, Lasse Nielsen som referent. Stemmetællere vil        
      blive valgt hvis der bliver behov. 
 

2.  Formandens årsberetning over foreningens arbejde. 

     Fomanden var fraværende p.g.a. sygdom, men har efterfølgende fremsendt sin beretning. 

Det forløbne år har selvfølgelig været meget præget af opførelsen af den nye bro og det nye 

søbad,og den efterfølgende udflytning. 

Det er ikke forløbet uden store udfordringer både praktiske som økonomiske. 
De er næsten alle blevet løst på bedste vis af holdet bag projektet..Der mangler dog stadig 
lidt, såsom opsætning af handicapfaciliteter, men det løses her først på sæsonen. 
 
Søbadet stod sin prøve da havet viste sig fra den barske side, men det holdt, dog kostede 
det lidt af det "løse" på broerne 
 
Alle pladser ved den nye bro er pt udlejet 
 
Der har i løbet af året været afholdt flere arbejds-weekends og arbejdsdage hvor forskellige 
projekter er blevet lavet færdige. Det har været hyggeligt, og er med til at samle foreningen, 
og vi lærer hinanden lidt bedre at kende. 
Lad mig blot nævne: renovering af brohovedet ved den nye bro, etablering af flise-arealerne 
omkring klubhuset, opsætning af rækværk langs den nye bro, og flere andre ting. 
 
På programmet i den nærmeste fremtid er opsætning af stejlepladser(pæle er 
indkøbt)lysmast v/nye bro-opsætning af lys ved bådpladser ved nye bro-og brohovedet skal 
males hvidt(maling er klar) og så forestår en ombygning af klubhuset ,så vi kan udnytte den 
plads som tidligere blev brugt til sauna. 
 
Vi skal også i april have 5 års syn på hele Jollehavnen, og have fundet en løsning omkring 
bølgeværnet ved nye bro 
 
Der er planer om at begynde at udleje klubhuset til medlemmer i begrænset omfang, det skal 
også være muligt for andre foreninger/organisationer at leje huset til møder. 
 
Der vil blive lavet en rengøringsplan for huset 
 



 

 

 

 
 
 
 
 

Kerteminde maritime haver vil i løbet af foråret opsætte et mindre demonstrations-anlæg ved 
brohovedet ved nye bro 
 
Økonomien ser fornuftig ud, men for at få balance i driften har en mindre stigning i lejen af 
jollepladser været drøftet 
 
Vi har stadig en venteliste, og alt i alt ser det ikke så tosset ud 
 
Det var alt for denne gang 
 
Poul 

 

3. Forelæggelse af det reviderede årsregnskab til godkendelse. 

    Kasseren fremlagde regnskabet, og desværre går vi ud med et underskud på 17.000 kr. 

    Som bla. skyldes restancer, hvoraf der er indbetalt en del. Der tilbagebetales ligeledes for         

    meget betalt aconto på el. 

    Regnskabet er ophængt i Jollehuset 

 

4. Forelæggelse af bestyrelsens budgetforslag for det kommende år til orientering. 

Der blev fremlagt 2 budgetter, et uden lejestigning og et med en lejestigning på bådplads kr.   
300. 

    Og budget 2, det med lejestigning blev vedtaget, og det vil give et overskud på kr.10.000 om  

    året. Foreningen vil prøve at få nogle flere sponsorer, så der ad den vej også kan komme  

    flere penge i kassen 

    Der blev debatteret omkring de 12.400 som står opført under ”leje søbad”. Dette beløb       

    ½ delen af afdraget på lånet til den nye bro. Her deles Jollehavnen og vinterbade klubben om    

    udgiften. Jollehavnen har ikke nogen økonomisk udgifter til søbadet. De skal selv stå for alt  

    vedligeholdelse omkring dette.                   

5. Fastsættelse af kontingenter for jolleejere og fiskehuse. 

    Det årlige kontingent for en bådplads blev forhøjet med Kr. 300 

 

6. Behandling af indkomne forslag fra medlemmer og bestyrelsen. 

    Der var ikke indkommet nogle forslag 

 



 

 

 

 
 
 
 
 

 
 
7. Valg af formand (lige år) Poul Rasmussen modtager genvalg. 
     Poul Rasmussen blev genvalgt 
 
7a. valg af kasserer (ulige år). 
 
 
8.. Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer. ( 2 i lige år og 2 i ulige år ) 
 
     På valg er Tony Dahl (er valgt som repr .for vinterbaderne). 
     Finn Offersen blev valgt 
     På valg er Jørgen Dam Nielsen modtager genvalg. 
     Jørgen Dam blev genvalgt 
 
9.. Valg af  1 suppleant til bestyrelsen. 

     Søren Kjærgår blev valgt 
 

10. Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant. 

      Randi Enslev og Steen Nielsen blev genvalgt 

 
11. Eventuelt. 
      Knud Peter fremlage 4 forslag til ombygning af vores klubhus, nu hvor vinterbaderene er    
     flyttet ud. Det var 4 forslag som så meget ens ud. I store træk, så vil køkkenet blive flyttet 
     ud i saunaen, indgangs parti bliver igennem omklædnings rummet, eks. Toilet flyttes til  
     brusekabinen, det vil samlet give et større opholdsrum, og bedre køkkenfaciliteter. 
     Omforandringen vil blive iværksat når der er fundet sponsorpenge til projektet. 
      
     Forslag om at referater fra bestyrelses møder sedes ud til medlemmer, selv om de kan læses 
     på hjemmeside. Tages op i bestyrelsen. 
                      
     Der vil allerede nu være mulighed for at udleje klubhuset til medlemmer. Der var mange   
     forslag  til  hvordan det kunne gøres, og der blev enighed  om at det overlades til bestyrelsen      
     at findeud af dette. 
     Vi har fået et tilbud på rengøring af huset fra et rengøringsfirma. Det var dyrt, så der vil blive  
     nedsat et rengørings udvalg som skal tage sig af dette. 
 
    Der er ansøgt en fond omkring penge til etablering af el på den nye bro. 
 
    Tony sagde på vinterbadernes vegne tak for skilsmissen. Det blev en lykkelig skilsmisse som     
    begge parter fint kan leve med. 
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